

河北人网上买粽子最爱肉粽枣粽

京东大数据显示,河北地区国学古籍书法用品卖得火

燕都融媒记者 李春炜

农历五月初五是端午节,近日,记者走访省会多家超市和市场发现,礼盒装粽子、散装速冻粽子、包粽子的原料糯米、粽叶等热销,浓浓的粽子香味已经弥漫开来,带动了端午经济小高潮。而据京东大数据显示,虽然甜粽子馅料种类更丰富,但是咸粽子更受欢迎。河北地区销量最高的粽子是:肉粽、枣粽、豆沙粽、蛋黄粽、五谷粽,咸粽子销量是甜粽子的2倍。

礼品粽走起平民路线

端午节临近,粽子早已成为畅销品,记者走访发现,省会各大超市均特设了粽子销售区域,针对不同的消费群体,上架各种包装、口味的粽子,其中,口味上除了传统的大枣、蜜枣、八宝外,还有蛋黄鲜肉粽、金蛋粽、

水晶粽等新鲜口味。而在各类包装中,礼品粽的价格更是走平民路线。

在北国超市,记者看到,粽子价格兜装的大概在十几元,礼盒类的基本在100~150元左右。“我们的礼盒类粽子有好多组合装,有的是几种口味组合,有的是粽子和绿豆糕等其他端午节商品的组合。”工作人员介绍,粽子已经卖了半个月了,刚过去的这个周末同比前一周销售增幅53%。

不光是超市的礼品粽走起了平民路线,记者走访各大酒店看到,酒店的粽子礼盒也主打“亲民风”,价格普遍在200元左右,“身价尊贵”的粽子礼盒鲜少。“我们从5月初就开始备货了,今年推出了新口味,价格也适中。”国际大厦的工作人员说,他们推出了两款礼盒,价格分别是120元/盒和238元/盒。

现包现卖的粽子受追捧

除了礼品粽,记者采访发现,现包现卖

的鲜粽子备受市民欢迎。

在省会中和轩饭店,不少市民正在排队购买现包的散装粽子。“店里的粽子是现做现卖,量大可以接受预定,顾客可以直接看到从包粽子到售卖的整个过程,在食品安全这方面顾客会更放心。”该店的工作人员说。

不仅现包鲜粽走俏,包粽子所需的糯米、粽叶等原材料也备受市民青睐。在北国超市东胜店,记者看到,不少市民正在选购粽叶。“过节时,儿女们都会回家,全家一起包粽子特别有意思。”正在购买粽叶、糯米的市民王女士说。

据北国超市的工作人员介绍,江米、蜜枣、粽叶等包粽子的原材料销量从5月末就开始有了明显幅度的提升,“圆江米销量比平时增长了4倍,大枣较平时增长了3倍左右,蜜枣、粽子叶销量更是增长了近10倍。”

河北人网上买粽子爱尝鲜

记者注意到,现包粽子的口味多是传统的大枣或者蜜枣馅料,而在网上各种口味的粽子都有,河北人是否也是倾向购买传统的甜粽子呢?据京东大数据显示,河北地区销量最高的粽子是:肉粽、枣粽、豆沙粽、蛋黄粽、五谷粽,咸粽子销量是甜粽子的2倍。

当下粽子不断推陈出新,各种新鲜口味令人目不暇接,有以水果馅为主的冰粽、茶粽、水晶粽,也有小龙虾粽、腊肠粽、螺蛳粽等网红新口味粽子。那么,对新口味,河北人是否喜欢呢?京东大数据显示,河北消费者比较爱尝鲜,新口味中水晶粽、茶粽、冰粽的销量最好。

此外,京东大数据显示,在端午节前期,民族文化类商品也被带火了。其中,京东平台国学古籍交易额环比平时增长了7倍,书法用品交易额环比增长了2倍。



“生态文明号”地铁专列

6月5日,我省首趟“生态文明号”地铁专列在石家庄市地铁一号线开始运行,时间为一个月。

当日是第48个世界环境日,“美丽中国,我是行动者——打赢蓝天保卫战”2019河北省六五环境日宣传活动,在石家庄市地铁一号线北国站共享空间举行。“生态文明号”地铁专列共包含6节车厢,分别以生态文明、筑梦蓝天、守护碧水、情系净土、绿色生活、公众参与六大主题内容,每节车厢结合不同主题展现了6种色彩风格,图文并茂,引导大家自觉践行绿色生活。

燕都融媒记者 李春炜 赵永辉/摄影报道

文明办进社区开展文明养犬宣传活动

小区宠物粪便不清的现象少了

燕都融媒记者 李会娣

6月5日下午,石家庄市文明办、裕华区文明办在裕翔园小区组织开展了清除狗便小铲集中发放活动,免费向养犬市民发放清除狗便使用的小铲。记者在现场看到,小铲手柄上印制了“文明养犬”宣传语,以引导市民养成及时清理犬只粪便的良好习惯。

居民:小区粪便不清的现象少了

裕翔园小区11号楼的一位阿姨向记者表示,自己在裕翔园小区住了三年了,现在小区里犬便不清理的现象明显少了。不过,养大型犬且遛狗不拴绳的现象还比较多,这位阿姨表示,有一次15号楼的一位住户遛狗没拴绳,她恰好路过,被狗当场撞了一个跟头。“如果小区不让大型犬活动狗主人肯定不乐意,

可是如果让大型犬活动容易造成周围居民的不便,有时候还会吓到老人和小孩。”

家住13号楼的尹阿姨也表示,三年前小区里宠物狗的粪便随处可见,现在明显少了,小区里也比较干净。“不过,遛狗不拴绳的现象比较常见,还有一些业主养大型犬。”

服务:狗证现场办,方便市民

在活动现场,裕华区文明办还为社区居民提供犬只规范行为训导培训、免疫推广、现场办证等服务,开展狗狗课堂、宠物义诊、文明养犬宣传等公益活动,其中,现场办证服务获得了小区居民的赞誉。

窆女士家养了一条泰迪,从去年下半年开始饲养,但一直没有办证,“知道养犬需要办证,但是不清楚办证流程,而且办证需要到派出

所,需要付出时间和精力,因此一直拖着没有办证。此次进社区办证非常贴心。”窆女士签了保证书后,现场缴费,并预付了快递费。

一位阿姨带着一张过期的狗证也来到现场,她表示,因不清楚狗证要年检,一直没有年检。现场补交年检费用后,她的狗证现场被激活。

影响:文明养犬行动带动办证热

石家庄市公安局治安支队犬类制证服务中心工作人员郭旭表示,自文明养犬行动开始,省会就出现了办证热的现象,在石家庄市公安局治安支队犬类制证服务中心,每天都有大约二三百人前来办证,市民需要排队等待。“我们开展进社区文明养犬宣传活动,居民再为狗狗办证就方便多了,每一场进社区活动大约会办5至10个证。”

石家庄弘石湾、岸芷汀兰园保障房昨日办理入住

本报讯(燕都融媒记者 宗苗森 通讯员姜化礼)6月6日,石家庄市2019年第一批分配的弘石湾、岸芷汀兰园保障房集中办理入住。《配租通知单》将陆续发放到保障家庭。

集中办理时间为2019年6月6日,办公时间为:8:30—12:00,13:30—16:30。

办理入住时,按照《配租通知单》的要求携带《配租通知单》、申请人(本人)河北银行储蓄卡复印件2张;身份证原件、复印件正反面3份;申请人及常住人员一寸照片各3张;入住家庭请准备充足现金,以免影响办理入住。

入住手续须由申请人本人办理,家庭成员代办的提供相关证明(如结婚证、户口本原件),其他人不得代办。

办理入住家庭一定要严格按照通知单上注明的日期(上午或下午)准时去办理,

由于办理入住人员较多,不能按通知单上要求办理的家庭请在6月20日前与保障房小区的管理单位联系办理入住。6月20日后仍未办理入住的视同自动放弃,自动放弃的家庭两年内不得申请实物配租。

特别提醒

5月29日办理入住的21个小区最后截止时间为6月12日,还没有办理入住的住户,请抓紧时间按照《入住通知单》的要求办理入住。6月12日后仍未办理入住的视同自动放弃,自动放弃的家庭两年内不得申请实物配租。

入住保障房的家庭要严格遵守保障房使用规定,保障房不得转租转借,不得改变用途,一经发现转租、转借等违规使用行为,立即收回住房,取消住房保障资格,计入住房保障诚信档案。

去河北奥体中心欣赏冰壶赛

本报讯(燕都融媒记者 旭光)一项冰雪盛事——“中国河北·2019江小白混合双人冰壶公开赛”将于6月24日至27日在河北奥体中心开启。

本次比赛由体育总局冬季运动管理中心、中国冰壶协会、河北省体育局联合主办,河北奥林匹克体育中心、北京山水富源体育文化发展有限公司承办,是北京冬奥会周期世界瞩目的标志性冰雪盛事,也是迄今为止中国首个国际性高级别混双冰壶

赛事。组委会力邀世界冰壶巡回赛系统中排名前十的队伍参加角逐,其中不乏冬奥会、世锦赛冠军得主,加上东道主中国的两支国家队,共有11个国家的12支队伍云集,碰撞出混双冰壶最强音。

本次比赛将在历史古城河北正定举行,也是一次向世界展示河北、展示正定的绝佳机会,并以此赛事助力2022年北京冬奥会,全力构筑新时代中国梦所呈现的体育梦想。

声明公告		0311-85886555 85815289
<p>声明:河北林全国际旅行社有限公司丢失旅行社业务经营许可证副本,许可文号:石旅社批字【2015】8号,编号L-HEB01321,声明作废。</p> <p>声明:河北师范大学教育学院2015级公共事业管理(师)专业学生高蕊三方协议丢失,证号19010601,需补办,特此声明。</p> <p>声明:河北泰中餐饮管理有限公司开户许可证丢失,核准号:J1210052470601,账号:311901509510301,开户银行:招商银行股份有限公司石家庄华凯中心小微支行,特声明作废。</p> <p>声明:晋州市国通纺织辅料经销部营业执照正本丢失,注册号130183600265843,声明作废。</p> <p>声明:栾城县亿达建筑安装维修处丢失营业执照正本,注册号130124600000340,声明作废。</p> <p>声明:栾城县亿达建筑安装维修处丢失营业执照正本,注册号1301246000077518,声明作废。</p>		